
Soutěž z informatiky a logiky – listopad 2022 
 

Třída:  ...........................  Jméno:   ...................................................  

Úkol 1: „Harryho pokusy“ 

 
 

Úkol 2: „Číselné soustavy“  

Doplň tabulku podle vzoru: 

Číselná soustava: Česky: Základem je číslo: Používá znaky: 

Decimální desítková 10 0,1,2,3,4,5,6,7,8,9 

Binární    

Hexadecimální    

Hexagesimální    

Oktální    

 

Úkol 3: „Co patří na místo otazníku?“  

11 24 37 51 65 80 95 111    ?  Řešení: …….. 

Úkol 4: „Dvě hádanky“ 

Na smrku je 23 šišek a na sousední jedli 18 šišek. Kolik šišek visí na obou stromech dohromady?  .........  

Dva otcové a dva synové šli na lov. Celkem zastřelili tři zajíce. Rozdělili úlovek tak, aby každý dostal 
jednoho zajíce. Jak je to možné?   ..............................................................................................................  

Byla to baňka …… 


